



बुढीगंगा नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
कुल्देवमाण्डौ, बाजुरा



सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

प.स. २०७६।७७

मिति : २०७६।०९।२०

च.न.

कर्मचारी आवश्यकता सम्बन्धि सूचना बिज्ञापन नं.३।०७६-०७७

बुढीगंगा नगरपालिका र UN-HABITAT विच मिति २०७६।०५।१३ गते भएको सम्झौता अनुसार यस नगरपालिकामा सरसफाई क्षेत्रमा काम गर्नका लागि देहाय बमोजिमका कर्मचारी आवश्यक भएकाले यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ले ७ (सात) दिन भित्र योग्यता पुगेका र ४० वर्ष ननाघेका नेपाली नागरीकले नगरपालिकाको कार्यालयमा निर्धारित फारम भरी दरखास्त पेश गर्न हुन अनुरोध गरिन्छ ।

तपशिल

क्र.स	आवश्यक पद	माग संख्या	आवश्यक योग्यता
१	कार्यक्रम संयोजक (Program Co-ordinator)	१ (एक जना)	शैक्षिक योग्यता : स्नातकोत्तर तह वा सो सरह उत्तिर्ण गरेको। ग्रामीण बिकास शास्त्र, समाजशास्त्र, स्वास्थ्य जनसंख्या लगायतका विषयमा। कार्यअनुभव: सरसफाई, समाजिक बिकास, वातावरण संरक्षण तथा जिविकोपार्जन सुधार लगायतका क्षेत्रमा कार्यक्रम अधिकृत वा सो सरहको तहमा रही कमिन्मा ५ (पाँच) वर्ष कामकाज गरेको हुनुपर्ने छ । अन्य योग्यता : कम्प्युटरमा दक्ष (Diploma), अंग्रेजी तथा नेपालीमा प्रतिवेदन गर्न सक्ने, समुदायमा रही कामकाज गर्न तथा समुदायमा अभियान संचालन गर्न सक्ने तथा स्थानिय ब्यक्तिलाई विशेष प्राथमिकता प्रदान गरिने छ।

सेवा सुबिधा : नगरपालिका एवम संस्थाको नियमानुसार ।

करार सेवा अवधि : 30th May 2020 सम्म र कार्यक्रम थप भई आएमा नियमानुसार थप गर्न सकिने छ ।

दर्खास्त दिने माध्यम : दरखास्त फारम यस कार्यालयको Website www.budhigangamunbajura.gov.np बाट डाउनलोड वा कार्यालयबाट प्राप्त गर्न सकिने छ । दरखास्त फारम, २ प्रति फोटो, नेपाली नागरिकताको प्रतिलिपी, शैक्षिक योग्यताका प्रमाणपत्र प्रतिलिपी र अनुभवका प्रमाण पत्र लगायतका आवश्यक कागजात उम्मेदवारले प्रमाणित गरी सूचना प्रकाशित भएको ७ (सात) दिन भित्र कार्यालय समयमा पेश गर्नु पर्नेछ । रित नपुर्याई आएका दरखास्त उपर कुनै पनि कारवाहि गरिने छैन ।

छनौट प्रक्रिया : Short List Method, लिखित परिक्षा र अर्न्तवार्ता मार्फत वा परिक्षा समितिले निर्धारण गरे बमोजिम हुनेछ ।

दरखास्त दस्तुर : रु. १५०० (पन्ध्र सय) को नगदी रसीद बुढीगंगा नगरपालिकाको कार्यालयमा आई काट्नु पर्नेछ ।

(पुनःय : यस सूचनामा उल्लेख नभएका विषयहरु प्रचलित कानून बमोजिम हुनेछन् ।)

तिलक बहादुर थापा
नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

नगर प्रमुख :- ९८५८४२२८४५

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत :- ९८५८४९०६९५

Email: ito.budhigangamun7@gmail.com

web: www.budhigangamunbajura.gov.np

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत